
KIJÁRÁSI TILALOM 
MIT JELENT A KIJÁRÁSI KORLÁTOZÁS? MIKOR NEM MEHETEK EL OTTHONRÓL?
Este 8 és reggel 5 óra között mindenki köteles a lakóhelyén, a tartózkodási helyén vagy a szálláshelyén tartózkodni.

Kivétel, amikor elhagyhatjuk az otthonunkat:

- a munkavégzés, a munkavégzés helyére történő eljutás, illetve munkavégzés helyéről a hazajutás 
(a lakóhelyre, a tartózkodási helyre, illetve a szálláshelyre történő eljutás).

- egészségkárosodással, életveszéllyel vagy súlyos kárral fenyegető helyzet esetén valamint életvédelmi céllal, 
(pl: ha ég a ház, vagy azonnali orvosi segítségre van szükségünk)

- a versenyszerűen sportolók bizonyos esetekben.

- kutyasétáltatás céljából, a lakóhely 500 m-es körzetében

A munkavégzést okirattal kell igazolni.



KIJÁRÁSI TILALOM 
SZANKCIÓK ÉS MIT TEHETEK AZ ELJÁRÁSBAN?

KI ELLENŐRZI? MILYEN SZANKCIÓ JÁR A KIJÁRÁSI 
TILALOM MEGSZEGÉSÉÉRT?

NEM ÉRTEK EGYET A  BÍRSÁGGAL. 
MIT TUDOK TENNI? 
VAN JOGORVOSLAT?

A rendőrség a Magyar Honvédség közreműködésével jogosult 
ellenőrizni

A kijárási tilalom megszegése szabálysértés. 
A pénzbírság legalacsonyabb összege 5.000 forint, 
legmagasabb összege 500.000 forint. A helyszíni bírság 
összege 5.000 forinttól 150.000 forintig, a szabálysértés 
ismételt elkövetése esetén 200.000 forintig terjed.

Ha a helyszínen büntetik meg és nem ért egyet a bírság 
kiszabásával, vagy vitatja annak összegét, ne írja alá a 
helyszíni bírságról szóló nyomtatványt! A helyszíni bírság 
nyomtatvány aláírása, azt jelenti, hogy a  felelősséget elis-
merte és vállalta a bírság befi zetését. Az aláírt helyszíni bírság 
ellen alapesetben nem tud jogorvoslattal élni!

Ha nem a helyszínen büntetik meg és csak később, a 
határozatból szerez tudomás arról, hogy eljárás indult Önnel 
szemben, akkor a döntésről szóló határozat átvételétől számí-
tott 8 napon belül, írásban meghallgatást kérhet. A meghall-
gatás alapján új határozatot fognak hozni. Ha azzal sem ért 
egyet, 8 napon belül kifogást tehet. A kifogásba bele kell írni, 
hogy miért kifogásolja a büntetést. Ha szeretné, hogy legyen 
tárgyalás, akkor azt is bele kell írni. Ehhez segítséget itt talál. 
A kifogást alapesetben a járásbíróság fogja elbírálni. Egyes 
esetekben maga a szabálysértési hatóság is megváltoztathatja 
a döntését. Ha a kifogás alapján a hatóság maga megváltoz-
tatja a döntését, de ezzel sem ért egyet, 8 napon belül ismét 
kifogást tehet. Ez az újabb kifogás csak a megváltoztatott 
részre vonatkoz hat.
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